
اوقات تلخى
1 ادامه از

محدودیت شدید فرصت ها براي گذران اوقات 
فراغت با اندازه هاي متفاوتی از توانایی مالی، جبران می 
شود ولی چون درعرصه عمومی امکان گوناگون شدن 
این فرصتها نیست به ناگزیر تنوع فعالیت ها به عرصه 
خصوصی کشیده شده که در آن سهم فعالیت هاي زیانبار 
و رفتارهاي پرخطر درهمه زمینه ها افزایشی همیشگی 
داشته. به نسبت سخت گیري هایی که برروي عرصه 
عمومی تمرکز داده شده حجم فعالیت هاي گذران اوقات 
فراغت خصوصی و گوناگونی آن هم افزایش یافته و بر 
سهم بخش زیانبار آن نیز افزوده شده است. آن دسته 
از فعالیت هاي گذران اوقات فراغت درعرصه عمومی که 
مجاز هستند مانند خیابانگردي و پارك و  رستوران رفتن 
و گاهی به سینما رفتن، سهم زیادي دراقتصاد گذران 
اوقات فراغت ندارند. آن قسمتی که به فعالیت هاي 
فرهنگی مانند کتاب خواندن و روزنامه و سینما مربوط 
می شود رقم ناچیزي است. سرانه خواندن کتاب درخوش 
بینانه ترین آمار، 15دقیقه، سرانه تماشاي فیلم درسالن 
سینما 18 دقیقه، سرانه روزنامه خوانی تقریبا صفر، دیدن 
نمایش در سالن تئاتر، منفی؛ این وضع براي شهرهاي 
بزرگ ( یعنی فقط 15شهر ) هیچ اقتصاد فراغتی را فعال 
نمی کند. ولی درعوض اقتصاد زیرزمینی براي پاسخ دادن 
به تقاضا در موردهاي بسیار متنوع به شدت فعال است. 
گردش مالی آن هم در عرصه خصوصی و به نسبت کمبود 
و قحط فرصت ها درعرصه  عمومی بیشتر می شود.

یعنی پنهان کاري ها و فعالیت هاي زیانباردرشهرهاي 
کوچک و درحاشیه شهرهاي بزرگ بیشتر است. درگروه 
هاي مالی ضعیف و متوسط هم چنین است. این پدپده 
وارونه، کانون آسیب هاي ژرف اجتماعی شده و دربلند 
مدت بر زندگی و فرهنگ عمومی و برانتخاب هاي فردي 
درشغل و تحصیل و ازدواج، آثار منفی می گذارد. کاهش 
بهره وري و بازدهی و دورشدن مردم ازیکدیگر و کاهش 
وفاق جمعی و افزایش بی اعتمادي ها و سرخوردگی ها 
که تا همین حالا هم طیف گسترش یابنده اي داشته و 
از قضا نتایج روانی و اجتماعی منفی آن به خاطر هرز 
چرخیدن گردونه فراغت ها معادل زیان هایی است که 
از کار افتادن اقتصاد فراغت به اقتصاد عمومی و خانوار 
تحمیل می کند. این از کارافتادگى ناشى از پربار نبودن 
وقت فراغت ازجهت فرهنگى و فقیر بودن اقتصاد آن به 
علت کمبود فرصت هاى گسترده براى عرضه کننده 
هاى کالا وخدمات فراغت است.گذران وقت فراغت براى 
بیشترمردم به معنى وقت گذرانى و کاهلى است چون 
اقتصاد اوقات فراغت دچار رکود تورمى است. درهمه 
زمینه ها از تورهاى خوراکى رستورانى تا سفر و گذران 
فرهنگى با نرخ تورمى بالاتر از60 درصد و با رکودى 
تاریخى با سهم کمتر از 3درصد در اشتغال، وقت فراغت 
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رهبر معظم انقلاب اسلامى صبح روز گذشته در دیدار پرشور هزاران نفر از مردم تبریز و آذربایجان 
شرقى، امسال را سالى عجیب و پرحادثه خواندند و «پیروزى ملت در جنگ 12روزه»، «به خاك نشاندن 
فتنه مهم و سنگین دى ماه» و «حضور پرشکوه مردم در دو راهپیمایى عجیب 22دى و 22بهمن» را 

نشانه اقتدار و زنده بودن ملت عزیز ایران برشمردند.
حضرت آیت االله خامنه اى با تأکید بر حفظ و تقویت «آمادگى، هوشیارى و اتحاد ملى»، افزودند: 
به جز سردسته ها و عناصر مفسدِ متصل به دشمنان، همه شهدا و جان باختگان اغتشاشات را اعم از 
«نیروهاى مدافع امنیت و آرامش جامعه»، «رهگذران بى گناه» و حتى «فریب خوردگانى که به علت 

سادگى و عصبانیت همراه فتنه شدند»، فرزندان خود مى دانیم و داغدار و عزادار همه آنها هستیم.
رهبر معظم انقلاب فعالیت مضاعف دولتمردان را براى حل مشکلات، مهار تورم و حفظ ارزش پول 
ملى، مورد تأکید قرار دادند و در بخش دیگرى از سخنان شان با اشاره به دخالت هاى بى جا و تهدیدات 
گستاخانه مقامات و رسانه هاى آمریکایى درباره حمله به ایران، گفتند: خودشان هم مى دانند که طاقت 
این حرف ها و کارها را ندارند و «ارتشى که خود را قوى ترین ارتش جهان مى داند» ممکن است آنچنان 
سیلى محکمى بخورد که نتواند از جایش بلند شود؛ ضمن اینکه دستگاه هاى مسئولِ مقابله با تهدید، 

آمادگى لازم را دارند و ملت باید با آرامش و اطمینان خاطر به کار و زندگى خود مشغول باشد.
ایشان در این دیدار که در آستانه سالروز قیام تعیین کننده 29بهمن 1356 مردم تبریز انجام 
شد، «وقت شناسى، اقدام به هنگام و فداکارى» را از خصوصیات آن قیام دانستند و با تجلیل از حضور 
مژده بخش نسل جوان آذربایجان در میدان هاى مختلف، گفتند: حضور دوبرابرى مردم تبریز در 
راهپیمایى 22بهمن نشان داد تبریزى ها مانند همه ملت ایران، زنده و بانشاط هستند و این چنین ملتى 

هرگز فریب بازى هاى سیاسى و ترفندهاى دشمن را نمى خورد.
رهبر انقلاب، امسال را سال رونمایى چندباره از «عظمت، اراده، عزم راسخ و دیگر توانایى هاى 
ملت ایران» برشمردند و افزودند: ملت با قدرت نمایى مکرر و ایستادگى، ایران را سربلند و عزیز کرده 
و مسئولانى که این ایام به سفرهاى خارجى مى روند، برجستگى ویژه ملت را در دیدار با مقامات آن 
کشورها به خوبى احساس مى کنند.ایشان تبیین ماهیت و ابعاد فتنه دى ماه را از زبان «اهل فکر و تحلیل» 
، ضرورى خواندند و گفتند: چیزى که اتفاق افتاد، حرکت و اغتشاش عده اى جوان و غیرجوان عصبانى 

نبود بلکه «کودتاى برنامه ریزى شده اى» بود که زیر پاى ملت ایران له شد.
حضرت آیت االله خامنه اى در تشریح این واقعیت افزودند: دستگاه هاى اطلاعاتى و جاسوسى آمریکا 
و رژیم صهیونیستى با کمک دستگاه هاى اطلاعاتى برخى کشورهاى دیگر، از مدت ها قبل عده اى شرور 
یا داراى زمینه شرارت را جذب و در خارج به آنها آموزش و پول و سلاح دادند و براى خرابکارى و حمله 
به مراکز نظامى و دولتى به داخل فرستادند تا در فرصت مناسب وارد میدان شوند که این فرصت در 

نیمه دى ماه بدستشان آمد.
رهبر انقلاب «تحت تأثیر قرار دادن و به خشم آوردن عده اى بى تجربه و ساده» را گام دیگر آمران و 
عاملان فتنه برشمردند و گفتند: عناصر آموزش دیده، این  گونه افراد را به جلو فرستادند و خودشان هم با 
سلاح هاى مختلف و سیاستِ «حرکت خشن و بى ملاحظه» وارد میدان شدند و مثل داعش، با خشونتى 

عجیب «آتش زدند و کشتند و تخریب کردند».
ایشان هدف اصلى از این اقدامات را متزلزل کردن پایه هاى نظام خواندند و گفتند: البته نیروهاى 
انتظامى، بسیج و سپاه و تعداد زیادى از مردم در مقابل اغتشاشگران ایستادند و «کودتا» با همه 

مقدمه چینى و خرج هاى هنگفت، به وضوح شکست خورد و ملت، پیروز میدان شد.
حضرت آیت االله خامنه اى «راهپیمایى هاى عجیب 22دى و 22بهمن» را از «آیات الهى» دانستند 
و تأکید کردند: ملت عزیز که توانسته این جور، بربدخواهى ها و توطئه هاى دشمن پیروز شود، باید با 

«آمادگى، هوشیارى و اتحاد ملى» این توفیقِ آشکار الهى را حفظ کند.
ایشان درباره خون هاى بر زمین ریخته شده در اغتشاشات، افزودند: عده اى که سردسته فتنه و 
جزء کودتاچیان بودند، به درك واصل شدند و سر و کارشان با خداوند است اما همه 3 دسته دیگر 

جان باختگان را بچه هاى خود مى دانیم و عزادار همه آنها هستیم.
ایشان دسته اول جان باختگان یعنى «نیروهاى انتظامى، بسیج، سپاه و مردم همراه آنان» را 
شهیدان برتر امنیت و آرامش و سلامت جامعه و نظام خواندند و افزودند: دسته دوم جان باختگان هم 
که رهگذران و مردم بى گناه بودند شهیدند؛ چرا که در فتنه اى که دشمن به پا کرده بود، گلوله خوردند 

و جانشان را از دست داده اند.
رهبر انقلاب افزودند: دسته سوم جان باختگان «فریب خوردگانى هستند که سادگى کردند و با 

فتنه گران همراه شدند»؛ آنها هم از ما و فرزندان ما هستند و ما داغدار آنها نیز هستیم و براى همه 
جان باختگان رحمت و مغفرت الهى مسئلت مى کنیم.

ایشان افزودند: برخى از این فریب خوردگان که بازداشت و زندانى هم نشده اند، براى من نامه نوشته 
و ابراز پشیمانى و طلب حلالیت کرده اند.

حضرت آیت آالله خامنه اى با اشاره به اقرار آمریکایى ها به تشکیل داعش، گفتند: آن داعش، کم و 
بیش از بین رفته اما این ها «داعش هاى جدید» هستند که باید در این زمینه، همه مسئولان و مردم 
مراقب باشند؛ به خصوص جوانان مراقب و حواس جمع باشند که چه کسى به آنها چه حرفى مى زند و 

چه پیشنهادى مى دهد.
رهبر انقلاب تأکید کردند: مردم طالب تعقیب و مجازات دسته اصلى اغتشاشگران مفسد هستند  و 
دستگاه هاى قضایى و امنیتى موظفند اینها را محاکمه و مجازات کنند و با کسانیکه «با حرف و تحلیل و 

عمل» با دشمن همراهى مى کنند، برخورد قضایى عادلانه شود.
ایشان افزودند: به احتمال زیاد، نقشه بعدى آمریکا درباره جمهورى اسلامى از همین سبک و 
همین گونه کارهاست؛ البته بدون تردید و به لطف الهى و در پرتو آمادگى و زنده بودن ملت، هر حرکتى 

از این دست با برخورد محکم ملت نابود خواهد شد.
* آمریکا مى خواهد ایران با ببلعد

رهبر انقلاب در بخش دیگرى از سخنانشان، مشکلات پرُ شمار اقتصادى، سیاسى و اجتماعى آمریکا 
را نشانه هایى از روند افول و انقراض امپراتورى آمریکا برشمردند و گفتند: مسئله آمریکا با ما این است که 

مى خواهد ایران را ببلعد اما ملت ایران و جمهورى اسلامى مانع تحقق هدف آنها هستند.
ایشان حرف هاى تهدیدآمیز رئیس جمهور آمریکا را نشان دهنده آرزوى آنها براى تسلط بر ملت 
ایران دانستند و افزودند: ملت ایران درس هاى اسلامى و شیعى خود را به خوبى بلد است و مى داند که 

چه موقع چه کارى باید انجام دهد.
حضرت آیت االله خامنه اى با اشاره به جمله اى تاریخى از امام حسین(ع) مبنى بر اینکه کسى مثل 
من با کسى مثل یزید بیعت نمى کند، خاطرنشان کردند: ملت ایران هم مى گوید ملتى مثل ما با چنین 

فرهنگ، سابقه و معارف عالى با کسانى همچون افراد فاسد حاکم بر آمریکا بیعت نخواهد کرد.
ایشان آشکار شدن فسادهاى حیرت انگیز در ماجراى «جزیره بدنام» را نشان دهنده واقعیت تمدن 
و لیبرال دموکراسى غرب خواندند و افزودند: هر چه درباره فساد سران غربى شنیده بودیم یک طرف، 
قضیه این جزیره یک طرف. البته این فقط نمونه اى از انبوه مفاسد آنها است و همچنان که این مسئله 

آشکار نبود اما آشکار شد، موارد زیادى نیز وجود دارد که بعداً آشکار خواهد شد.
رهبر انقلاب با اشاره به فضاى سراسر تهدید حاکم بر تبلیغات و اظهارات مقام هاى دولتى آمریکا 
و رسانه هاى صهیونیستى فعال در آمریکا علیه کشورمان، گفتند: شما مردم تبریز و ملت ایران در 22

بهمن پاسخ تهدیدها و حرفهاى مهمل و بى معنى آنها را دادید و آشکار کردید که تهدید نه تنها اثرى 

ندارد بلکه باعث تشدید انگیزه ملت مى شود.
ایشان با تأکید بر اینکه آمریکایى ها با وجود تهدید به جنگ، مى دانند که به خاطر مشکلات 
سیاسى، اقتصادى و آبرو و اعتبار بین المللى خود، طاقت این حرف ها را ندارند، افزودند: آنها مى دانند که 

اگر اشتباهى کنند چه آینده اى در انتظارشان است.
حضرت آیت االله خامنه اى از دیگر نشانه هاى زوال امپراتورى فاسد و ظالم آمریکا را بى منطقى آنها 
برشمردند و گفتند: مصداق بى منطقى هاى آنها، دخالت در مسائل ایران از جمله در یکى از مسائل مهم ما 
یعنى مسئله تسلیحات است.ایشان «برخوردارى ملت از تسلیحات بازدارنده» را ضرورى و واجب خواندند 
و افزودند: هر کشورى بدون تسلیحات بازدارنده زیر پاى دشمنان له مى شود اما آمریکایى ها با دخالت در 
مسئله تسلیحات مى گویند شما نباید فلان نوع یا برُد موشک را داشته باشید. در حالى که این مسئله 

مربوط به ملت ایران است و به آنها ارتباطى ندارد.
رهبر انقلاب دخالت آمریکا در حق برخوردارى ایران از صنعت صلح آمیز هسته اى براى اداره کشور 
و مصارف درمانى، کشاورزى و انرژى را بى منطقى دیگر آنها دانستند و خطاب به آمریکایى ها گفتند: این 

مسئله مربوط به ملت ایران است. به شما چه ارتباطى دارد؟
ایشان با اشاره به شعار مردم مبنى بر اینکه «انرژى هسته اى حق مسلم ماست»، گفتند: حق 
برخوردارى از تأسیسات هسته اى و غنى سازى در قراردادها و آئین نامه هاى آژانس بین المللى انرژى اتمى 
نیز براى همه کشورها به  رسمیت شناخته شده و دخالت آمریکایى ها در حقوق ملى، نشان دهنده فکر 

نامنظم مسئولان امروز و دیروز آنها است.
حضرت آیت االله خامنه اى بى منطقى عجیب تر آمریکایى ها را نوع دعوت آنها به مذاکره برشمردند و 
خاطرنشان کردند: آنها مى گویند بیایید درباره انرژى هسته اى با هم مذاکره کنیم اما نتیجه مذاکره باید 

این باشد که شما انرژى هسته اى نداشته باشید!
ایشان با تأکید بر اینکه اگر بنا شد مذاکره اى انجام بگیرد، تعیین نتیجه آن از قبل، کارى غلط و 
ابلهانه است، افزودند: این کار ابلهانه را دولت و رئیس جمهور و بعضى از سناتورهاى آمریکا انجام مى دهند 

و فکر نمى کنند که این راه، براى آنها بن بست است.
رهبر انقلاب با اشاره به تهدیدهاى مکرر رئیس جمهور آمریکا مبنى بر در اختیار داشتن قوى ترین 
ارتش دنیا، تأکید کردند: قوى ترین ارتش دنیا هم گاهى ممکن است چنان سیلى بخورد که نتواند از 

جا بلند شود.
ایشان در خصوص تهدید  و اقدام دیگر آمریکایى ها یعنى اعزام ناو جنگى به سمت ایران، گفتند: ناو 
البته دستگاه خطرناکى است اما خطرناك تر از آن، سلاحى است که مى تواند ناو را به قعر دریا بفرستد.

حضرت آیت االله خامنه اى با اشاره به اعتراف رئیس جمهور آمریکا به ناتوانى در نابود کردن جمهورى 
اسلامى با وجود گذشت 47 سال از انقلاب، تأکید کردند: این اعتراف خوبى است. البته من مى گویم تو 
هم نخواهى توانست این کار را بکنى چرا که جمهورى اسلامى، حکومتى جدا از مردم نیست بلکه متکى 
بر ملتى زنده، پا برجا و مستحکم است که براى پیشرفت خود در این 47 سال کار و تلاش کرده و زحمت 
کشیده است.ایشان با اشاره به ناتوانى دشمن در از جا کندن نهال باریک جمهورى اسلامى در روزهاى 
اول انقلاب، افزودند: امروز بحمداالله جمهورى اسلامى شجره اى مبارك، بلند و پر ثمر و کشورى برخوردار 
از امکانات فراوان است که مسئولان عزیز و محترم دولتى باید با بهره گیرى از این امکانات، کار و تلاش 
خود را دو برابر و مضاعف کنند تا تورم کنونى و سقوط ارزش پول ملى که هر دو غیرمنطقى است اصلاح 

شود و به امید خدا اصلاح نیز خواهد شد.
رهبر انقلاب، استمرار جدى، دقیق و با ملاحظه همه جوانب کارهاى آغاز شده و رفع مشکلات 
و آرام کردن محیط کسب و کار را وظیفه مسئولان خواندند و گفتند: اگر تهدیدى وجود دارد، 
دستگاه هاى خنثى کننده تهدید هم وجود دارند بنابراین مردم بدون دغدغه، به کار و زندگى، تحصیل، 

کسب و کار و تجارت خود بپردازند.
ایشان حاکم شدن آرامش و اعتماد به نفس بر کشور را ضرورى برشمردند و ابراز امیدوارى کردند 

خداوند آرامش و اطمینان قلبى را بر آحاد مردم نازل و مسئولان را به اداى وظایف خود موفق کند.
پیش از بیانات رهبر انقلاب، حجت الاسلام والمسلمین مطهرى اصل، نماینده ولى فقیه در استان 
آذربایجان شرقى و امام جمعه تبریز ضمن یادآورى مقاومت فعال نیروهاى نظامى و مردم این استان 
در برابر جنگ تحمیلى رژیم صهیونیستى وحضور گسترده در راهپیمایى هاى عظیم مردم استان و شهر 
تبریز در 22 دى و 22 بهمن گفت: مردم آذربایجان براى اداى همه وظایف اسلامى، انقلابى و ملى، 

همیشه در صحنه هستند.

رهبر معظم انقلاب:

خطرناك تر از ناو، سلاحى است که آن را به قعر دریا مى فرستد

چاپ آگهى مورخ  1404/11/29 تجدید حراج حضورى 1404-1181

شرکت در حراجمتراژمکانردیف
18300/000/000خیابان نادر جنب درب ورودى پارك انقلاب1
18300/000/000بلوار الزهرا پارك جنب از بیمارستان زینبیه 2
18300/000/000بلوار کوى زهرا بعد از چهار راه ایثار روبروى پارك محله اى3
18300/000/000بلوار فدك جنب بوستان لاله4
18300/000/000میدان فخرآباد5
18300/000/000میدان شاهزاده قاسم جنب احمدى نو6
18300/000/000چهارراه ایثار - روبروى آپارتمان ها7
18300/000/000دروازه سعدى جنب پارك ولیعصر8
18300/000/000فضل آباد زمین خاکى با نامه مالک9
18300/000/000جنب پارك ابوالکلام10
18300/000/000جنب بازارچه سعدى شماره 2 بلوار نیستان11
18300/000/000بلوار نصر جنب میوه فروشى 110 روبروى کیوسک مطبوعاتى در زمین خاکى12
18300/000/000شهرك اکبرآباد چهارراه سیلو13
18300/000/000بلوار گلستان جنب پارك محله اى گلستان14
18300/000/000میدان قائم ضلع جنوب شرقى15
18300/000/000خروجى دروازه قرآن، جنب پارکینگ16
18300/000/000چهار راه ادبیات  جنب دانشگاه17
18300/000/000میدان ولیعصر - جنب مترو18

شرکت در حراجمتراژمکانردیف
18300/000/000بولوار شریعتى نرسیده به گلدشت 1 قبل از مسجد شهید دستغیب عقب نشینى بلوار19
18300/000/000بلوار میرزاى شیرازى مقابل بوستان علوى زیر پل عابر پیاده مکانیزه20
18300/000/000خیابان 24 مترى دینکان بوستان نمازى جنب کانکس بازیافت21
18300/000/000ابتداى چهار راه قصردشت به سمت ایمان شمالى سمت راست زمین باز (عقب نشینى)22
18300/000/000میدان معلم، ضلع جنوب غربى ( در کندرو راستگرد بلوار رجایى به ایمان جنوبى ) 23
18300/000/000بلوار شهید رجایى روبروى شیرینى فروشى تمشک24
18300/000/000روبروى شهردارى منطقه 6 جنب کیوسک مطبوعاتى25
18300/000/000بلوار معالى آباد روبروى تامین اجتماعى جنب دکه تنقلاتى میدان احسان26
18300/000/000بلوار شهید رجایى ، پیاده رو خاکى واقع در کندرو قبل از شهید گودرزى (جنب گلخانه زمین شخصى)27
18300/000/000بلوار میرزاى شیرازى – خروجى بلوار بهشت به سمت تاچارا ضلع شرقى 28
18300/000/000فلکه قصردشت به سمت همت شمالى جنب  بوستان سیب زار( در پارکینگ بوستان)29
18300/000/000ورودى والفجر نبش خیابان احرار30
18300/000/000میدان احمد آباد جلو بانک تجارت31
18300/000/000میدان قهرمانان جنب باجه بانک شهر32
18300/000/000بلوار فضیلت جنوبى ابتداى خیابان شاهیجان33
18300/000/000بلوار نصر جنب پلاستیک سازى (غرفه میوه فروشى موعود)34
18300/000/000بلوار جانبازان روبروى کوچه 4 جنب کیوسک مطبوعاتى35
18300/000/000بلوار پروین اعتصامى جنب پارك36

  اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهردارى شیراز

سازمان ساماندهی مشاغل شهرى و فرآورده هاى کشاورزى شهرداري شیراز در نظر دارد بهره بردارى از تعدادى غرف ماهى گلى و ملزومات 
سفره هفت سین واقع در سطح شهر را  از طریق حراج حضورى واگذار نماید. لذا از کلیه اشخاص واجد شرایط دعوت بعمل مى آید جهت اخذ 
اسناد حراج حضورى و کسب اطلاعات بیشتر به واحد مناقصه و مزایده سازمان ساماندهى مشاغل شهرى و فرآورده هاى کشاورزى شهردارى 
شیراز واقع در میدان ولى عصر ابتداى بلوار مدرس کوچه 63- فرعى 63/1 مراجعه و در صورت نیاز با شماره تلفن 37250737-071 داخلى 

224 واحد مالى (مزایده و مناقصه) تماس حاصل فرمایید و یا به به آدرس  https://shaffaf.shiraz.ir  مراجعه نمایید.
مدت اجاره غرفه : از تاریخ انعقاد قرارداد تا تاریخ 1404/12/29 مى باشد.

شرکت کنندگان مى بایست سپرده شرکت در حراج حضورى به شرح پیوست در اسناد حراج حضورى را به صورت ضمانت نامه معتبر 
بانکى (با اعتبار سه ماهه) یا فیش واریزى به حساب 100805504742 بانک شهر (شعبه چمران) به کد مرجع 102451 بنام شهردارى شیراز 

ارائه نمایند. ضمناً ارائه شماره حساب بانک شهر جهت استرداد سپرده شرکت در مزایده الزامى مى باشد.
هزینه درج دو نوبت آگهى و کارشناسى دادگسترى  به عهده برنده حراج حضورى مى باشد.

سازمان در رد یک یا تمام  پیشنهادها مختار است در این صورت سپرده ها مسترد خواهد شد.
برنده حراج حضورى حراج هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشود سپرده آن ضبط خواهد شد.

برنده حراج موظف است صرفأ از سازه اسپیس فریم ، چادر و بنر هاى مورد تأتید  نصب  شده در محل توسط سازمان استفاده نماید و 
حق استفاده از سایر سازه ها و یا تغییر در متراژ و وضعیت سازه تحویلى را ندارد . 

برنده حراج مى بایست در زمان تعیین برنده نسبت به پرداخت مبلغ کل بهره بردارى اقدام نماید.
چنانچه در طول دوره بهره بردارى بدلیل اجراى طرح هاى عمرانى و یا به هر دلیل دیگر که مورد تایید دستگاه نظارت  و سازمان باشد، 
امکان بهره بردارى از موضوع قرارداد فراهم نگردد، موضوع قرارداد جمع آورى و بهره بردار حق هیچگونه اعتراضى را نخواهد داشت و همچنین 
جابجایى موقعیت سازه امکان پذیر نمى باشد و متناسب با مدت باقى مانده از زمان بهره بردارى از مبلغ حق بهره بردارى کسر خواهد شد. 
در این صورت مراتب توسط دستگاه نظارت صورتجلسه مى گردد و مدت زمان عدم بهره بردارى به تناسب از بهره بردار کسر خواهد شد. 
شرکت کنندگان مى بایستى اصل فیش واریزى نقدى (مهلت واریز سپرده شرکت در حراج حداکثر تا پایان وقت ادارى روز قبل از تشکیل 
جلسه کمیسیون  مى باشد)  و اصل کارت ملى یا شناسنامه وکارت پایان خدمت (جهت آقایان) را جهت شرکت در حراج حضورى به همراه 

داشته باشند. 
زمان برگزارى جلسه جهت حراج حضورى غرف ماهى گلى و سفره هفت سین واقع در سطح شهر راس ساعت 9 صبح روز دوشنبه مورخ 

1404/12/04به آدرس: میدان ولى عصر ابتداى بلوار مدرس کوچه 63 فرعى 63/1  ساختمان سازمان خواهد بود.

شناسه آگهى: 2130705


